



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

农历辛丑年八月廿二_2021年9月28日 今日4版_星期二 第6033期

构建“一二七”发展格局 谱写“晋江经验”新篇章

晋江市2021年市镇两级人大换届选举工作会议召开

本报讯（记者 许洋洋）昨日上午，晋江市2021年市镇两级人大换届选举工作会议召开，晋江市委书记张文贤出席并讲话。晋江市委副书记、市政府代市长王明元出席会议。晋江市人大常委会主任林仁达主持会议。

张文贤指出，此次市镇两级人大换届选举，是践行全过程人民民主的生动实践，是加强基层国家政权建设的重要一环，是晋江攻坚“三大战略目标”、构建“一二七”发展格局的有

效保证。各级各部门要统一思想，充分认识市镇人大换届选举工作的重要意义，深刻学习领会习近平总书记关于换届工作的重要指示精神，切实增强做好换届选举工作的责任感、使命感，落实党中央决策部署，按照省委、泉州市委工作要求，精心组织、同心协力、扎实推进，确保换届选举工作依法有序进行，圆满完成各项任务，从而选出德才兼备、代表性强、结构合理、服务人民、履职水平高的人大代表队伍，选出忠诚干净担当的好

干部，配出结构优、功能强的好班子，为晋江开新局、谋新篇提供坚强有力的支撑和保障。

张文贤强调，要旗帜鲜明，把党的全面领导贯穿换届选举全过程，把握政治原则、突出政治标准、扛起政治责任，把好换届工作正确方向，把好代表人选政治关、素质关、结构关，确保人选立得住、过得硬；要于法周全，周密组织人大换届选举工作，充分发扬民主，坚持人民主体地位，尊重和保障人民群众的选举权和被选

举权，优化基层人选结构，积极推荐在脱贫攻坚、乡村振兴、产业转型、科技创新、疫情防控等重大任务中表现突出的优秀分子作为代表人选，要严格依法办事，加强业务学习培训，强化引导宣传，要守牢安全底线，做好疫情防控、现场组织、舆情监测处置、社会面管控等工作，确保此次换届选举工作有序、安全、稳定；要严肃纪律规矩，坚持教育在先、警示在先、预防在先，把纪律和规矩挺在前面，盯紧重点地区、关键环节、薄弱部位，加强

全过程监督，抓好抓严换届纪律，营造清朗、清正、清新的换届选举环境，同时坚持对违法违纪行为零容忍查处，确保换届选举风清气正。

晋江市委常委、宣传部长黄少伟，晋江市委常委、组织部长陈友爱在会上作具体部署。晋江市领导吴忠刘、黄天凯、庄怀璇、潘子良、姚志强、林庆峰出席会议。

市直有关部门有关负责同志等在主会场参加会议。会议以视频形式召开，各镇、街道设分会场。

贺电

福建省体育代表团：

欣闻晋江籍运动员林超攀在第十四届全国运动会男子单杠比赛中，奋勇争先，顽强拼搏，夺得银牌。在此，谨向福建省体育代表团和林超攀表示热烈的祝贺！

衷心祝愿福建省运动健儿再接再厉、再创佳绩！

中共晋江市委
晋江市人民政府
2021年9月26日

晋江开设“黄码”人员专用核酸检测点

本报讯（记者 林小杰）为回应社会关切，解决健康码“黄码”人员（以下简称“黄码”人员）核酸检测难的问题，今日起，晋江市疫情防控指挥部在全市设置三个“黄码”人员核酸检测专用采样点，分别位于安海商会大厦、英林镇万业城和晋江市会展中心。

需要注意的是，并非所有“黄码”人员均可以到专用采样点进行核酸检测。其中包括所有来自于境外、国内中高风险地区人员，医学观察期未满人员（含集中隔离、居家隔离等）不得前往“黄码”人员专用核酸采样点采样检测。此外，采样对象在采样前48小时内不能接种新冠疫苗。

晋江市疫情防控指挥部提醒，前往核酸检测专用采样点参加采样的人员，要做好个人防护，佩戴口罩，保持1米距离，不聚集，不扎堆，自觉遵守现场采样秩序，注意自身安全。

此外，请有检测需求的群众提前预约，携带本人身份证件（无身份证件的儿童携带户口簿），就近前往“黄码”人员核酸检测专用采样点进行采样检测。

记者了解到，安海商会大厦采样点服务时间为14:30-17:30，市民通过电话预约后，可直接前往采样点进行核酸检测，联系电话：0595-85700180；英林镇万业城采样点服务时间为8:30-12:00、14:30-17:00，市民需先在晋江市医院晋南分院微信公众号预约，根据具体预约时间自行前往，联系电话：13305061278；晋江会展中心采样点服务时间为9:00-11:00、14:30-17:00，市民通过电话预约后，可直接前往采样点进行核酸检测，联系电话：15060877700。

晋江市选举委员会第一次会议召开

本报讯（记者 许洋洋）昨日上午，晋江市选举委员会第一次会议召开。

会议组织学习2021年市镇两级人民代表大会换届选举工作有关会议、文件精神；讨论通过市级人大代表名额分配方案；讨论通过市级选区划分方案；讨论通过设立市选举委员会办公室各工作组有关事宜。

晋江市人大常委会主任、市选举委员会主任林仁达强调，市镇两级人大换届选举是一项政治任务、法定作业，也是当前全市的重要中心工作。各级各部门要提高站位，切实增强使命感责任感，坚持党的领导、严格依法办事、充分发扬民主，严格按照选举换届法定程序，法定时间推进工作；要把握形势，坚持“谋”字在先、“严”字当头，“实”字托底，积极应对新问题新困难，扎实稳步推进换届选举工作；要密切协作，共同做好换届选举工作，按照职责分工，加强沟通协调、加强工作指导，同时注意换届选举工作与其他日常工作统筹兼顾，有序推进，确保换届选举圆满成功。

晋江市领导、市选举委员会副主任陈友爱、庄怀璇、潘子良、姚志强参加会议。



安踏氮科技平台运用于多个鞋款，并将实现全品类覆盖。

安踏首次举办“创新科技大会” 2025年有望将氮科技应用于75%的产品

本报讯（记者 柯国笠）昨晚，中国体育用品行业领导品牌安踏首次通过线上直播方式举办“创新科技大会”，并发布最新研发的中底技术——氮科技平台。

据介绍，相较于行业多数品牌对氮科技在鞋款上的有限应用，安踏攻克了氮科技发泡成本高、量产难度大的行业痛点，率先实现了在该科技应用方面的低成本高效量产，并通过搭建全新的氮科技平台，实现多种专业运动类别的多个产品品类的全覆盖。

安踏方面表示，这是安踏首次举办

以发布创新成果为内容的科技大会。

安踏还与相关技术方、供应商共同建立氮气实验室，进一步深挖氮科技潜力。

据了解，在安踏氮科技相关技术的加持下，鞋中底材料实现高达86.8%的能量回收率，而材料密度仅为0.09g/cm³，耐久性方面提升30%，综合性能表现远高于同行。这意味着，运用氮科技的安踏鞋将更轻盈、更有弹性，并且更加耐穿。

此外，创新大会上，安踏还推出搭载氮科技的C202 GT专业竞速马拉松跑鞋和汤普森第7代签名篮球鞋——

KT7。

安踏方面透露，2025年有望将氮科技运用在75%以上的产品中，让更多消费者享受到氮科技带来的全新体验。

“安踏品牌将一方面以比肩国际的研发创新能力，助力国家级专业运动员的竞技表现，另一方面将奥运品质的科技与材料应用到大众商品中，给爱运动的每一个人提供更专业的选择。”安踏品牌副总裁朱晨晔表示，安踏夯实“以科技创新引领极致价值”的品牌定位，努力成为国人中首选的专业运动品牌。

晋江市领导到金井镇督导安全生产及疫情防控工作

本报讯（记者 许洋洋）昨日下午，晋江市人大常委会主任林仁达到金井镇督导检查安全生产、疫情防控工作。

在金井镇坑口村自建厂房房内，林仁达详细查看消防安全设施设备建设情况。他表示，要强化责任意识，落实企业安全生产主体责任，持续深化隐患排查“回头看”行动，严格细致检查，及时消除安全隐患，确保整治到位、不留死角。

来到围头边防所，林仁达检查监控系统运作情况。他指出，要加强人防、物防、技防，加密监控布设，充分发挥系统监控作用，强化景区景点安全检查，做到人不离机、及时联动，确保群众生命安全。

当天，林仁达还前往金井镇疫情防控指挥部、健康管理中心及陆岛交通码头。每到一处，林仁达都详细了解各处当前疫情防控工作情况。他强调，要坚决克服麻痹心态、厌战情绪、松懈心态，进一步理顺疫情防控运行机制，确保专班高效运转，要严格规范管理隔离场所及渔船，落实落细各项疫情防控工作措施，同时也要加强个人防护，确保各项防控工作有序推进。

第十四届全运会落下帷幕 勇夺3金3银 晋江健儿创历史

本报讯（记者 李诗怡）昨晚，随着燃烧在西安奥体中心的圣火缓缓熄灭，第十四届全运会落下帷幕。本届全运会，20名晋江健儿在赛场上挥洒汗水，奋勇争先，勇夺3金3银，金牌数、奖牌数、参赛人数均创晋江历史之最。

本届全运会为期13天，设35个大项、52个分项、409个小项，总计产生295枚金牌。据了解，此次晋江共有20名运动员参加击剑、皮划艇、体操、篮球等7个大项、14个小项的比赛。

军，为晋江健儿的全运之旅画上圆满句号。

此外，多位晋江健儿虽然没有登上领奖台，但他们的表现同样亮眼，展现了晋江人爱拼敢赢的精神。在五人男篮U19组比赛中，翁金郎、张嘉许助福建队获得第五名，创下福建五人制篮球在全国的最好成绩。老将吴雪婷亮相女子4×400米接力比赛，获得第六名，并创造了该项目新的福建纪录。新秀杨静雯获得女子重剑个人第六名和女子重剑团体第四名。

关注新冠疫情

同心战疫 慎终如始

刚刚过去的18天，每个晋江人都难以忘怀。

这是星夜兼程持续奋战的18天。晋江广大防控工作者、志愿者与市民群众一道，与时间赛跑，争分夺秒，坚守岗位，连续奋战，为晋江人民的身体健康和全市疫情防控大局付出了艰辛努力、做出了重大贡献。

这是全力以赴勇于担当的18天。疫情就是命令，防控就是责任。关键时刻，晋江基层广大干部群众迎难而上，危急关头挺身而出，以守土有责、守土担责、守土尽责的实际行动，筑牢阻击疫情的“铜墙铁壁”，向晋江人民交出一份漂亮的战疫答卷。

这是万众一心、众志成城的

钱健铭



江畔谭

第十四届全运会落下帷幕

勇夺3金3银 晋江健儿创历史

本报讯（记者 李诗怡）昨晚，随着燃烧在西安奥体中心的圣火缓缓熄灭，第十四届全运会落下帷幕。本届全运会，20名晋江健儿在赛场上挥洒汗水，奋勇争先，勇夺3金3银，金牌数、奖牌数、参赛人数均创晋江历史之最。

本届全运会为期13天，设35个大项、52个分项、409个小项，总计产生295枚金牌。据了解，此次晋江共有20名运动员参加击剑、皮划艇、体操、篮球等7个大项、14个小项的比赛。

军，为晋江健儿的全运之旅画上圆满句号。

此外，多位晋江健儿虽然没有登上领奖台，但他们的表现同样亮眼，展现了晋江人爱拼敢赢的精神。在五人男篮U19组比赛中，翁金郎、张嘉许助福建队获得第五名，创下福建五人制篮球在全国的最好成绩。老将吴雪婷亮相女子4×400米接力比赛，获得第六名，并创造了该项目新的福建纪录。新秀杨静雯获得女子重剑个人第六名和女子重剑团体第四名。